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Al menos uno de los padres ha
practicado

Ninguno ha practicado

Práctica deportiva según sexo y relación con la práctica deportiva de los padres. 2022
(En porcentaje de la población de cada colectivo)

Mujeres Hombres

Fuente: MCUD. Encuesta de Hábitos Deportivos
La información que aquí se ofrece fue actualizada el 15‐12‐2022
Puede ampliar esta información y consultar los detalles metodológicos de la encuesta en la base de datos estadísticos deportivos DEPORTEdata


